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❖ Informace z obce  
 

Vážení spoluobčané, 

jsme opět na konci roku, začalo adventní období 

a s tím je spojen i čas zastavit se, zhodnotit věci 

a připravit se na další období. 

 

Něco málo k zhodnocení. 

Celý rok jsme „bojovali“ s vodovodem 

v Bílenicích, teď již snad můžeme konstatovat, 

že vody je dostatek. Bylo vyměněno kompletně 

elektrické řízení čerpání vody a doplňování 

vodojemu. Také byl vyčištěn vrt číslo tři a  

 

 

 

vyměněno 200 m výtlačného potrubí. Je 

připraveno povolení na vrt číslo čtyři. 

 

ZŠ byla technologicky dovybavena na úroveň, 

kterou by nám mohly závidět i okolní školy.  

 

Je pokračováno v dalších provozních úsporách 

tak, aby finance, které jsou pouze jedny, mohly 

být využity na podporu života v obci v různých 

oblastech. V současné době je podepsána 

smlouva na dodávku FVE a v následujících 

dnech, pokud počasí umožní, bude zahájena 

instalace. Samozřejmě jsou i věci, které musí 

počkat. Komunikace, údržba některých 

nemovitostí, ale doufáme, že i na tyto oblasti 

dojde. 

Je sudý rok, tzn., že proběhlo tradiční setkání 

seniorů. Doufám, že těm, kteří se zúčastnili a 

přišli se pobavit se setkání líbilo. 

 

Na závěr přeji všem v adventním čase klid a 

pohodu a do nového roku hodně zdraví a štěstí. 

 

Chalupka Pavel, starosta obce 
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❖ Ze školy 
 

Před nedávnem jsme zahajovali nový školní rok 

a už je před námi prosinec a vánoční čas. Ve 

škole se děti rychle zaběhly v poprázdninovém 

režimu a už začátkem října mohly své znalosti a 

dovednosti získané při kroužku dopravní 

výchovy zúročit na dopravním hřišti v Klatovech 

s paní učitelkou Jiříkovou, kde páťáci jako 

každoročně získali své první „řidičské průkazy“. 

Od měsíce října si všichni mohli vybrat z pestré 

nabídky zájmových kroužků. 
 

 
 

Po podzimních prázdninách jsme se spolu s 

rodiči a dětmi sešli na Halloweenském dýňování 

v příjemném prostředí místního muzea. Účast 

byla hojná a užili jsme si příjemné tvořivé 

odpoledne, jehož výsledkem byly krásné 

podzimní dekorace. Nechybělo ani malé 

občerstvení, za které bychom chtěli poděkovat 

paní Mgr. Veronice Kočí a naší skvělé paní 

kuchařce.  
 

 

O svátku svatého Martina si žáci přichystali 

nejen krásnou výzdobou školy, ale také se s 

nadšením pustili do pečení svatomartinských 

rohlíčků. Za snahu a práci na ně pak čekala 

sladká odměna. 
 

 
 

Na konci listopadu děti s paní učitelkou Pánovou 

vystoupily s krátkým programem na tradičním 

setkání seniorů, předaly hostům přáníčka a snad 

jim tímto malým dárkem zpříjemnily už tak 

hezké odpoledne a udělaly radost        
 

 
 

Předposlední měsíc roku rychle plynul a na děti 

čekala návštěva známého karlovarského divadla 

Z Bedny s panem Pohodou s připraveným 

programem pro školu i školku, který se dětem 

jako vždy moc líbil.  

Na prvňáčky a druháky čekalo překvapení – 

montáž nové interaktivní tabule v jejich třídě, 

starší děti ji ve své třídě využívají již od jara, jak 

jste si mohli přečíst v příspěvku druhého vydání 

Žihobeckých listů. Děkujeme panu Janu Čubovi, 
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který opět pomáhal při instalaci nové tabule. 

Další překvapení čekalo na děti ve školní 

jídelně, kde dostaly nové vybavení v podobě 

jídelních sad nádobí a příborů – za obojí patří 

velké poděkování našemu zřizovateli – obci 

Žihobce a panu starostovi. 

V průběhu letošního roku byl do naší školní 

kuchyně – v rámci projektu Výměna zařízení 

kuchyně ZŠ a MŠ Žihobce - II. etapa – pořízen 

nový konvektomat, který díky své 

multifunkčnosti a kvalitní přípravě jídel šetří 

náklady na potraviny, energii, čas, dosahuje 

zkvalitnění pokrmů, zachování vitamínů a 

snižuje pracnost přípravy jídel. Projekt je 

spolufinancován EU. 

Poslední listopadovou sobotu mohli rodiče, děti i 

veřejnost navštívit místní muzeum a v průběhu 

Adventního tvořivého odpoledne si vyrobit nejen 

vánoční dekorace, ale i přáníčka nebo si 

vlastnoručně ozdobit voňavé perníčky. Všichni, 

kteří se zúčastnili, si odnášeli nejen krásné 

výrobky, ale také příjemnou předvánoční 

atmosféru a my jsme za to moc rádi. 
 

 
 

V prvním prosincovém týdnu jsme navštívili 

divadelní představení studentů sušického 

gymnázia s předvánočním pásmem Pohádek pro 

nejmenší, které si děti užily již v loňském roce, a 

velmi se jim líbilo. Po návštěvě představení pak 

byla možnost navštívit Muzeum Šumavy a 

prohlédnout si známý sušický betlém. 

5. prosince také navštívil naši školku a školu 

jako každým rokem Mikuláš, čert a anděl s 

nadílkou a rádi si poslechli básničky nebo 

písničky, které si pro ně děti připravily. 

 

A co nás ještě čeká na sklonku letošního roku? 

V pondělí 9. prosince je opět ve spolupráci s 

místním muzeem naplánovaný výlet do 

adventního Norimberku, města s bohatou 

historií, ale také s jedněmi z nejkrásnějších 

vánočních trhů nejen v Německu, ale i Evropě. 

Trhy patří mezi nejstarší na světě, jejich kořeny 

sahají do poloviny 16. století. 

Poslední společnou událostí letošního roku 

bude Vánoční besídka pro rodiče a veřejnost 

ve čtvrtek 19. prosince od 14 hodin v místním 

divadle a my vás na ni srdečně zveme!        

 

Chtěli bychom jménem dětí a zaměstnanců naší 

ZŠ a MŠ ještě jednou poděkovat našemu 

zřizovateli – obci Žihobce a především panu 

starostovi Ing. Pavlu Chalupkovi za podporu, 

kterou naší škole poskytují, pracovnicím OÚ 

Žihobce za jejich pomoc a ochotu, SDH Žihobce 

za každoroční den strávený s dětmi na konci 

školního roku, TJ Žihobce, paní ředitelce muzea 

Mgr. Veronice Kočí a paní Libušce Kolářové za 

jejich vstřícnost, které si velmi vážíme, a také 

děkujeme všem ostatním, kdo s námi 

spolupracují a podporují nás.  

 

Milí čtenáři, přejeme vám všem krásný 

adventní čas, pokojné a radostné Vánoce a v 

novém roce hodně zdraví a štěstí!        

      

    Mgr. D. Votavová 

 

NOVINKY ZE ŠKOLNÍ DRUŽINY 

Ihned po zahájení školního roku jsme se pustili 

do práce a přihlásili jsme se do čtyř celostátních 

projektů (Jsem laskavec-sbírka oblečení a 

krmení pro opuštěné pejsky, výroba dárků pro 

seniory, Malujte a pomáhejte s námi-mandaly 

dětem, Ukliďme Česko-úklid parku a okolí 

školy, Markétina dopravní výchova-bezpečnost v 

dopravě a výtvarná soutěž)  a dvou 

mezinárodních projektů (Záložka do knihy 

spojuje školy – výroba záložek a dopisy pro 

slovenské kamarády v Král'ové nad Váhom, 

Přátelství bez hranic – spolupráce s partnerskou 

školou v bavorském Haidmühle).  

   Několik let spolupracujeme s nakladatelstvím 

Grada v Dětském knižním klubu. Letos jsme 

připojili účast v celostátní výtvarné soutěži Můj 

mazlíček a pravidelnou spolupráci s místní 

knihovnou, kde se paní Kojzarová snaží dětem 

zajišťovat knihy dle jejich přání. Děkujeme. 
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Čtenářskou gramotnost jsme rozvíjeli i pátráním 

po Rychlých šípech s nakladatelstvím Albatros. 

A s nakladatelstvím Klett jsme se pustili do 

výroby Sněhuláka bez sněhu, který je postaven 

jen z odpadu. Tuhle práci si zúčastněné děti 

opravdu užívaly. Snad se nám poštěstí a získáme 

dobré umístění jako např. v celostátní soutěži 

Meč, kde jsme vyhráli, nebo v okresní soutěži 

ČZS Naše zahrádka, kde máme 3. místo. 

Navštívili jsme výstavy v IS, v Galerii Netopýr i 

ve FKS Stella Polaris. Zde se děti nechaly 

inspirovat finským designem, malovaly koně, 

psy i kočky. Jejich obrázky díky panu Froulíkovi 

putovaly do Finska k fotografovi Risco 

Viitanenovi. 
 

 
 

Začátek října jsme strávili na tradiční ekologické 

exkurzi pod záštitou Lesů města Písku. 13 

účastníků nadšeně pracovalo v programu O lese 

učit se v lese s lesní pedagožkou paní 

Skřivanovou, pokračovalo v tvoření své lesní 

knihy a plnilo úkoly v přírodovědném testu. 

Pozorovali jsme daňky a muflony v oboře, 

vyšlápli si na rozhlednu Jarník, prohlédli jsme si 

živcový lom U obrázku i zasportovali si na 

outdoorovém hřišti Cestou drahokamů. 

Oblíbenou střeleckou soutěž pro nás opakovaně 

připravil zástupce ředitele pan Bláha. O plná 

bříška se staral pan Vašek, maminky a babičky 

napekly skvělé buchty. Všem, kteří nás 

podporují, upřímně děkuji. 

Od 7. 10. se rozběhly zájmové kroužky, kde si 

přihlášení zasportují, pracují ve výtvarné dílně, 

hravou formou se učí angličtinu i němčinu nebo 

pracují na počítačích. Podařilo se nám i zapojení 

do projektu Hallo! Ahoj! Od ledna nás i děti z 

MŠ budou navštěvovat animátoři a více 

přibližovat žákům německý jazyk. 

Celostátní projekt Medové snídaně MZ ČR nás 

inspiroval k malování včely, skládání puzzle 

Vývoj včely a k povídání o tom, co dělají včely 

mimo úl. Tmavý chléb, jablíčka i čaj s medem 

byl sladkou zdravou tečkou. 

Ke SD pošty každoročně besedujeme na místní 

poště s paní Říhovou, která se dětem vždy s 

úsměvem věnuje, a navíc má pro ně pokaždé 

drobné dárečky. 
 

 
 

Celý podzim jsme chodili hodně ven – sbírali 

jsme přírodní materiály na vyrábění 

(muchomůrky v mechu, věneček na dveře, hmyz 

z listů), pozorovali jsme změny v přírodě a hráli 

spoustu her. Děti si sbíraly šípky na čaj, žaludy 

pro zvířátka a jablka, ze kterých si nasušily 

křížaly. Prošli jsme si Netopýří stezku s 

informačními tabulemi, zašli k Lamberkovu loži 

a hledali jsme hraniční kameny panství 

Lamberků. Dobře jsme se bavili při dlabání dýní 

i hrou s čarodějnicemi. 
 

    

Věnovali jsme se také tvoření různými 

technikami, z různých materiálů a k různým 

tématům. Velmi se líbila enkaustika s paní 
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Balašovou, výroba přáníček s horkým voskem. I 

tady moc děkujeme. 

V průběhu každého měsíce plníme Minimální 

preventivní program. Zatím jsme vybrali body 

úcta ke starším, chování ke spolužákům, osobní 

hygiena, ochrana přírody a třídění odpadu, 

zdravý nacionalismus i hrdost, kyberšikana a 

šikana, 1. pomoc, domov, péče o domácí 

mazlíčky a slušné chování na veřejnosti. 

Konec listopadu už dýchl zimou a Vánocemi – 

děti malovaly strom vločkovník obecný, fujavici, 

svá přání a vyrobily adventní přáníčko. Panu 

Hoffmannovi děkujeme za krásné krmítko pro 

ptáčky a podstavce na vánoční svícny.  
 

 
 

Ale o předvánočním a novoročním tvoření až 

někdy příště! 

                                                                

Mgr.Jaroslava Hrušovská,  

vedoucí vychovatelka ŠD 

 

❖  Ze školky 
 
        Podzimní dny se rychle krátí a opět po roce 

přichází kouzelné období adventu. Podzimní čas 

jsme si užívali nejen venku, ale i ve školce. 

Objevovali, zkoumali, pozorovali, tvořili a 

poznávali v rámci motivačních témat ovoce a 

zeleninu ze zahrádky, listnaté a jehličnaté 

stromy, rozmanité barevné listy, přírodniny a 

houby v lese, podzimní plody na stromech a 

keřích a závěrem také podzimní počasí.  

     Začátkem měsíce října se konalo ve školce 

„Podzimní štrůdlování“ a moc se nám jablečné 

štrůdle povedly a také tak chutnaly. Koncem 

měsíce října jsme si užili „Halloween“ společně 

s dětmi z MŠ Soběšice, které jsme do naší 

školky pozvali. Tančili jsme, plnili úkoly na 

stanovištích „strašidlácké“ stezky v místním 

zámeckém parku. Na konci nás čekala sladká 

odměna za statečnost a pohoštění. Odpoledne 

mohly děti spolu s rodiči a žáky ZŠ zdobit dýně 

v místním infocentru. 
 

    

V rámci tradičního podzimní setkání dětí a 

rodičů v MŠ jsme si užili společné odpoledne 

motivované tématem „Na svatého Martina 

kouřívá se z komína.“  
 

 
 

Rodiče se dostavili v hojném počtu, naše 

šikovné maminky nám připravily sladké 

pohoštění a děti na oplátku předvedly krátké 
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vystoupení. Společně jsme tvořili „martinského 

koníka,“ kterého jsme využili ke společné jízdě, 

následně děti plnily úkoly, které si pro ně 

přichystala první sněhová vločka, nechyběly 

odměny a také společné focení. 

     Celý prosincový čas nás budou provázet 

adventní lidové zvyky a tradice, typické pro toto 

období, vánoční koledy, příběhy a pohádky, 

vánoční tvoření a pečení. Adventní období je u 

nás ve školce plné očekávání a těšení. 3.12. jsme 

společně se žáky ZŠ vyrazili na divadelní 

představení „Pohádky pro nejmenší “ do Sušice 

a navštívili zde „sušický betlém.“ 5. 12. jsme 

uvítali společně s rodiči ve školce Mikuláše se 

svojí družinou. Také si v prosinci prohlédneme 

výstavu betlémů v muzeu v Žihobcích.  

19. 12. všechny srdečně zveme na naše 

vánoční vystoupení v místním divadle 

společně se žáky ZŠ. Na 20.12. se těšíme 

nejvíce, protože nás již tradičně čeká posezení u 

stromečku s nadílkou od Ježíška. 

 

     Přejeme všem pohodový, adventní čas, 

pokojné Vánoce plné pohody v kruhu rodinném. 

Dětem plno radosti a těšení ze splněných přání. 

A nám všem hodně zdraví, štěstí a spokojenosti 

v Novém roce 2025. 

                                                                                                       

Eva Čapková                                                                                          
 

❖ Z Bílenic 
 

Milí čtenáři Žihobeckých listů, přečtěte si, co se 

dělo v Bílenicích ke konci roku 2024… 

 

Dva dny před státním svátkem – v sobotu 26. 

října 2024 jsme s dětmi položili věnec k 

památníku padlých na návsi. Hned potom jsme 

pokračovali na pěší sváteční pochod – obnovení 

staré tradice „Bílenický škrpál“ – s tím, že délka 

trasy byla přizpůsobena dětem. Vyrazili jsme v 

počtu 5 dospělých a 6 dětí na cestu k Čímickému 

jezírku. To byl cíl naší cesty. Viděli jsme mnoho 

krásně zbarvených stromů a keřů. Cestou děti 

hrály zajímavou stopovačku, kdy měly za úkol 

najít v přírodě různé věci z kartiček, které 

dostaly. U jezírka jsme posvačili a nabrali síly na 

cestu zpět. Po celou dobu výletu jsme si užívali 

společné chvíle, klid, pohodu a nádherné 

podzimní barvy přírody. Když jsme se vrátili do 

Bílenic, šli jsme k hasičárně a grilovali maso a 

počasí přálo i na pouštění draků, kteří létali na 

plné provázky      . Tam se k nám přidali ještě 

další příznivci pouštění draků. Již nyní se těšíme 

na další rok a věříme, že si pochod opět užijeme. 

Přidejte se příště k nám…. 
 

 
 

 
 

Ke konci roku 2024 (přesně 30.11.) jsme se v 

Bílenicích sešli v hojném počtu v naší 

společenské místnosti v hasičárně a měli jsme 

vánoční tvoření spojené s rozsvícením 

bílenického betlému a poslechem koled. Akci 

jsme si moc užili (hrály nám k tomu koledy, 

voněl svařák, dětský punč, svíčky a vánoční 
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vůně), protože jsme vyráběli krásné vánoční 

stromečky, z odličovacích tampónků, které se 

všem moc povedly a dělají doma jistě radost. 

Dětem, kterých se letos sešlo celkem 18, a které 

s radostí a velkou trpělivostí vyráběly tyto 

krásné stromky, bych chtěla složit poklonu.  
 

 
 

Kolem šesté hodiny jsme se všichni odebrali ven 

a s lampiony šli průvodem na náves. Počasí nám 

také přálo a atmosféra přicházejících Vánoc byla 

dokonalá…. Po společném odpočítávání dětí byl 

betlém společně se stromkem rozsvícen. Na 

návsi byl opět podáván teplý svařák, teplý 

dětský punč, koláčky a tyčky z pekárny Rendl. 

Hrály tradiční české koledy. Lidé dorazili v 

hojném počtu a bylo nás přes čtyři desítky. 

Nakonec se ještě hodně z nás vrátilo zpět do 

hasičárny a pokračovali jsme ve vyrábění.  
 

 

Veliké díky patří všem, kteří pomohli s 

organizací a opravdu náročnou přípravou na 

návsi. Díky také obci Žihobce za finanční pomoc 

a úklid návsi před touto akcí. 

  

A protože další číslo novin vyjde až v roce 2025, 

přeji Vám všem a Vašim rodinám hlavně pevné 

zdraví, hodně štěstí a pohody po celý nový rok. 

 

Za SDH Bílenice Michala Hodánková 

 

❖ Ze Šimanova 

 

Havelské posvícení a rozsvícení stromečku v 

obci Šimanov 

 

Obec Šimanov opět ukázala, že tradice a 

společné oslavy jsou zde důležitou součástí 

komunitního života. V uplynulých dnech se 

uskutečnily dvě obzvláště oblíbené akce, které 

potěšily jak děti, tak dospělé. Tradiční Havelské 

posvícení proběhlo v obci Šimanov v poklidné a 

přátelské atmosféře. Jako každý rok se na 

stolech objevily oblíbené hnětynky, které si 

mohli hosté nejen vychutnat, ale také se 

dozvědět o jejich tradiční přípravě a sami si svou 

hnětynku ozdobit.  
 

 
 

Další radostnou událostí bylo tradiční rozsvícení 

vánočního stromečku, které se letos uskutečnilo 

v pátek 29. listopadu 2024. Celý večer se nesl ve 

světle vánoční atmosféry. Kromě samotného 

rozsvícení a společného zpěvu koled, byla 

připravená kreativní dílna. Děti i dospělí se 

mohli zapojit do zdobení perníčků, což vytvořilo 

příjemnou příležitost k setkání a společnému 

tvoření. Obě akce proběhly pod záštitou Sboru 
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dobrovolných hasičů (SDH) Šimanov, který 

nejen zajistil jejich organizaci, ale také se 

postaral o hladký průběh a příjemnou atmosféru. 

  

 
 

Na závěr by SDH Šimanov rád popřál všem 

spoluobčanům poklidný advent, neuspěchanou 

přípravu na vánoční svátky a vše nejlepší do 

nového roku. Dejme si všichni chvíli na ztišení a 

vychutnejme si tento kouzelný čas. Přejeme, aby 

každý domov naplnila radost, láska a pohoda, a 

aby nadcházející rok přinesl mnoho příjemných 

okamžiků a splněných přání. Užijte si sváteční 

čas s těmi, na kterých vám záleží, a oslavte 

společně kouzlo Vánoc! 

 

H. Staňková 

 

❖ SDH Žihobce   
 

 
 

V sobotu 30. 11. 2025 na návsi v Žihobcích 

zazářil vánoční stromeček a všichni si začali 

užívat adventní čas a těšit se na vánoční svátky. 

Sněhová pokrývka nám sice letos chyběla, ale 

sváteční atmosféru to nekazilo. První zpěv 

koled, tradiční svařák, voňavý čaj, perníčky a 

usmívající se děti a všichni dospělí. Opravdu 

povedené a příjemné setkání. 

Než se však v posledním čísle rozloučíme 

s rokem 2024, pojďme si společně ještě 

připomenout naše akce podzimu.  

Na konci září (22. 9.) jsme se naše děti 

rozloučily s požárním sportem, v zámeckém 

parku proběhlo poslední kolo dětské Šumavské 

hasičské ligy. Rodiče s dětmi soutěžili 

v přípravce, předvedli hodně dobrý výkon a 

medaili si zasloužili, v kategorii mladší jsme 

vybojovali 3. místo a už teď víme, že do příštího 

ročníku máme silný tým. Ve starší kategorii 

jsme sice nebodovali, ale nic to nemění na tom, 

že chuť do požárního sportu u nás je veliká. 

V parku se za slunečného počasí sešlo 15 týmů 

nadšených sportovců a množství jejich fanoušků. 
  

 
 

 
 

V polovině října se mladí hasiči účastnili Závodu 

hasičské všestrannosti a brannosti v Červeném 

Poříčí, tu pořádá OSH Klatovy. V mladší 

kategorii tým zúročil dosavadní znalosti a v silné 
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konkurenci 53 hlídek obsadil úžasné 7. místo. 

Ve starší kategorii jsme skončili v polovině 43 

hlídek. V kategorii staršího dorostu nás 

reprezentoval Radim Peleška, v okresním kole 

obhájil loňské vítězství. V krajském kole pak 

obsadil 4. místo. Obrovská gratulace všem! 
 

 
 

Dospělí ukončili požární sport v soutěži O 

hlubockého kapra 23. 11. v podzámčí Hluboké 

nad Vltavou. Zabodovali krásným pátým 

místem. Ještě ten samý den pak přejížděli do 

Hostouně, kam byli pozváni na galavečer 

vyhlášení Chodské hasičské noční ligy, v níž 

sezónu zakončili na osmém místě.  

Na pravidelných schůzkách v hasičárně jsme 

vyráběli podzimní dekorace a společně pak 

zdobili perníčky, které jste jistě ochutnali při 

rozsvícení stromečku nebo jste si je nechali jen 

tak pro štěstí. Nechyběla ani nádherně ozdobená 

perníková chaloupka. Je potřeba poděkovat 

Věrušce Vávrové (Jandové), jež perníčky a 

chaloupku pro naše děti upekla. Je moc hezké, 

že se na našem tvoření podílejí přátelé a rodiče 

dětí. Moc si toho vážíme. Na neděli 15. 12. ještě 

připravujeme pro děti a rodiče hasičák s pravou 

vánoční atmosférou.  
 

 
Na konci září se do našich garáží zaparkoval 

nový automobil. Převodem od SDH Kolinec 

jsme dostali hasičské vozidlo LIAZ. Po 

provedení STK a nezbytné kontrole bylo vozidlo 

přihlášeno do výjezdového systému. Během 

zimních měsíců budou členové zásahové 

jednotky seznámeni s jeho obsluhou. Na první 

použití vozidla se nečekalo dlouho, už v říjnu 

hasiči dováželi pitnou vodu do vodojemu 

v Bílenicích. Obec Žihobce poskytla finanční 

prostředky na dovybavení zásahové jednotky, za 

nové kvalitní oblečení děkujeme. Obec Žihobce 

provedla ještě v měsíci říjnu položení nového 

asfaltového povrchu před garážemi požární 

zbrojnice.  
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SDH Žihobce v letošním roce uskutečnil řadu 

zajímavých i tradičních akcí a děkuje všem, kteří 

se na organizaci podílejí. Těšíme se na 

spolupráci i v roce 2025, těšíme se na vás - na 

členy, fandy a přátele. První akcí je Valná 

hromada sboru 11. ledna v klubovně SDH.  

 

Vážení přátelé, přejeme všem klidný adventní 

čas, mnoho hezkých chvil v příjemné atmosféře 

Vánoc, pevné zdraví, hodně štěstí a lásky 

v novém roce 2025.  

Za SDH Žihobce 

L. Chalupková 

 

❖ TJ Žihobce 

 

V sobotu 23.11. se jako již mnohokrát zámecký 

park v Žihobcích proměnil v tajuplný 

Pohádkový les. Letos dorazilo okolo stovky dětí, 

které se v lese setkaly se spoustou pohádkových 

postav a plnily úkoly, za které dostávaly 

odměny. Počasí přálo, a tak si všichni 

podvečerní atmosféru náležitě užili. 

Všem, kteří pomohli akci zrealizovat velké díky! 
 

 
 

 

❖ Z kulturního dění  
   
I my v muzeu a informačním centru si dovolíme 

bilancovat. Za celý rok se v našich obcích 

uskutečnilo opravdu obdivuhodné množství akcí, 

k čemuž přispívají jak místní spolky, tak 

Základní a Mateřská škola nebo místní muzeum 

či soukromé aktivity jako např. Galerie Netopýr. 

Díky tomu to na Žihobecku opravdu žije a máme 

být určitě na co pyšní. 

 

Do konce roku a na jeho přelomu bychom vás 

chtěli pozvat na TRADIČNÍ VÁNOČNÍ 

KONCERT zpěváků pod vedením Martiny 

Svatkové, který se uskuteční v kostele 

Proměnění Páně 25.12.2024 od 18.00. 

 

A hned po Novém roce 5.1.2025 od 17.00 

můžete také v kostele Proměnění Páně 

vyslechnout TŘÍKRÁLOVÝ KONCERT 

sušického sboru SVATOBOR. 

 

V neposlední řadě zveme na VÁNOČNÍ 

BESÍDKU, kterou pořádá ZŠ a MŠ Žihobce 

dne 19.12. od 14.00 v místním divadle. Určitě 

je zvána i široká veřejnost 😊 
 

 
Na závěr chceme všem místním spolkům, 

občanům a vedení Obce Žihobce poděkovat za 

skvělou spolupráci při organizaci společenského 

života v našich obcích a přejeme klidný adventní 

čas, šťastné Vánoce prožité v kruhu blízkých a 

v novém roce především pevné zdraví a radost 

z každého dne! 

Veronika Kočí 


